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Ficha Técnica

Población sujeto de estudio: Hombres y mujeres costarricenses mayores de 18 
años residentes en todo el país.
Marco Muestral: Registro de Electores Inscritos Noviembre 2015
Todos los costarricenses al llegar a los 18 años son automáticamente inscritos en 
el Registro Electoral
Método de muestreo: Muestreo aleatorio de centros de votación con 
probabilidad proporcional al tamaño
Cobertura: Todo el territorio nacional
Técnica de recolección: Cara a cara
Tamaño de Muestra: 1000 entrevistas
Margen de error: +/- 3.1%
Nivel de confianza : 95%
Fechas de realización: Del 6 al 20 abril 2016
Ponderado: Por edad según electores inscritos 2015. (tse.go.cr)
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G1. ¿Para usted cuál es el principal problema de Costa Rica en 
este momento?

3

32,4%

12,4%

12,2%

9,1%

9,0%

7,2%

3,7%

3,0%

2,9%

2,9%

5,3%

Desempleo

Corrupción

Seguridad

Costo de vida

Drogas, alcoholismo

Pobreza

Situación económica

Bajos salarios

Mal Gobierno

Ns-Nr

Otros



4Encuesta Nacional de Opinión pública 
Costa Rica, Abril 2016

www.borgeya.com

G2. ¿En su opinión Costa Rica está hoy mejor, igual o peor que 
con los gobiernos anteriores?
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G3. A la fecha, ¿Cómo califica la gestión de Luis Guillermo Solís 
como presidente de Costa Rica: muy buena, buena, mala o muy 

mala?
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G16. ¿Usted cree que si el Tribunal Supremo de Elecciones  hizo 
un buen o mal trabajo en las elecciones municipales del pasado 

7 de febrero:
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G17. Cambiando de tema ¿Usted cree que la Fedefutbol está 
haciendo un muy bueno, bueno, malo o muy mal trabajo para 

que la sele vaya al mundial de Rusia 2018?
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G18.Si a usted lo detiene un tráfico mientras usted habla por el celular sin manos 
libres Usando una escala de 1 a 10 donde 1 es que no lo haría y 10 es muy probable 

que lo haga ¿Qué tan probable es que usted trate de evitar que le hagan el parte 
pagando una mordida?
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G19.Asumamos que usted va construir una casa y se da cuenta que se van a demorar 
más de lo esperado para obtener el permiso para su construcción. Usando una escala 

de 1 a 10 donde 1 es que no lo haría y 10 es muy probable que lo haga ¿Qué tan 
probable es que usted busque un conocido en la municipalidad para que le ayude a 

agilizar el trámite?
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Perfil del entrevistado
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204. ¿Cuál es su ocupación? 
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